

В Союз писателей России принята в 1996 году. Лауреат литературной премии имени Григория Федосеева за повесть «Фантастический дуэт».

Считаю себя амурской писательницей. Мои герои живут и действуют на амурских просторах. Мир моих произведений населен персонажами самого разного возраста: от малых детей до глубоких стариков. Представлены они в пестром потоке современной жизни. Обычно это житейские, бытовые истории, словно целиком почерпнутые из действительности и слегка подправленные элементом фантастики.

Публикуюсь я в основном в периодической печати. Помимо повестей, указанных в библиографическом списке, мною опубликованы рассказы:

«В прекрасной рабочей форме» — журнал «Литературная учеба», 1980, № 4.

«Квартирант» — журнал «Дальний Восток», 1983, № 3.

«Гуманитарная помощь» — «Проспект Пушкина», лит. приложение к газете «Амурский дилижанс», 29 октября 2003 года, № 4.

«Герой пахоты» — «Проспект Пушкина», 8 декабря 2004 года, № 12, и 29 января 2005 года, № 1.

«Три бала» — «Проспект Пушкина», №№ 7 и 8 за 7 июля и 11 августа 2004 года.

«Благовещенский вальс» — газета «Амурский дилижанс» №№ 12, 14, 16, 18 за 22 и 29 марта, 5 и 19 апреля 2006 года.

*Галина Беляничева*

#### **Книги и публикации Г. Беляничевой**

**Дедушкины часы** : повесть-сказка / Г.П. Беляничева. — Хабаровск, 1990.

**Дневник Хромоножки** : повесть / Г.П. Беляничева // Приамурье : лит.-худож. альм. — Благовещенск, 2000. — С. 6-32.

**Летние развлечения** : повесть / Г.П. Беляничева // Приамурье мое : лит.-худож. сб. — Благовещенск, 1990.

**Поселок Аэропорт** : цикл рассказов / Г.П. Беляничева // Приамурье : лит.-худож. альм. — Благовещенск, 1995. — С. 20-120.

**Степь и табуи**. Сельские хроники, часть 1 : повесть / Г.П. Беляничева // Приамурье : лит.-худож. альм. — Благовещенск, 2003.

**Степь и табуи**. Сельские хроники, часть 2 : повесть / Г.П. Беляничева // Приамурье : лит.-худож. альм. — Благовещенск, 2005. — С. 115-169.

**Увольнительная с того света** : фантастическая повесть / Г.П. Беляничева // Приамурье : лит.-худож. альм. — Благовещенск, 1997.

**Фантастический дуэт** : повесть / Г.П. Беляничева. — Благовещенск, 1994. — 127 с.

# БЕЛЯНИЧЕВА

## Галина Петровна



*Родилась 26 января 1940 года в городе Калуге. Окончила Московский государственный университет, факультет журналистики. Работала в газете «Амурский комсомолец» и «Благовещенск», в государственной телерадиокомпании «Амур». Член Союза писателей России с 1996 года, прозаик. Автор четырех книг рассказов, сказок и повестей. Лауреат литературной премии имени Григория Федосеева за повесть «Фантастический друг».*

*Живет в г. Благовещенске.*

### На тех неприметных тропках...

Самый непредсказуемый путь — творческий. Неизвестно, как он возникает, и неизвестно, куда уводит. Я с детства чувствовала тяготение к сочинительству. Но ни за что не могла представить, что напишу именно то, что написала. Я и сейчас не могу представить, как это получилось. Мне хотелось писать что-то большое и важное, как наши маститые писатели. Но моя творческая способность — или ограниченность — уводила меня в сторону от столбовой дороги — на неприметные тропки, где в качестве моих следов оставались написанные мною рассказы, а иногда и повести. Мне также трудно сказать, о чем же я все-таки писала. Наверно, о том, что мне виделось или встречалось на тех неприметных тропках. А нужно ли это или не нужно, сказать не могу. Каждый писатель рискует, прыгая в неизвестное. И все-таки я считаю, что сотворенное небесполезно.

Родилась я в городе Калуге. После окончания в 1965 году факультета журналистики МГУ была распределена в областную молодежную газету «Амурский комсомолец» и таким образом попала в Благовещенск. В дальнейшем много лет работала в областном телерадиокомитете, преобразованном позже в государственную телерадиокомпанию «Амур».